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Газ

∞.Міністр енергетики Герман Галущенко повідомив, що 
станом на початок березня в українських ПСГ знаходилося 
близько 8.5 млрд м3 газу.

∞ Цьогоріч Укргазвидобування має намір наростити 
видобуток приблизно на 4%. «Ми плануємо додати 
500 млн м3 газу до видобутку 2023 року», – повідомив 
керівник компанії Олег Толмачев. Торік Укргазвидобування 
видобуло 13.22 млрд м3 товарного природного газу. Це на 
679 млн м3 більше, ніж у 2022 році. 

∞ Головою НКРЕКП вдруге став Валерій Тарасюк. Він 
очолював Нацкомісію у 2019-2022 рр., до цього – з 2014 по 
2016 роки – був членом Регулятора.

∞ Нафтогазові гіганти Перської затоки Saudi Aramco та 
ADNOC ведуть переговори про інвестування в 
американські LNG-проєкти. Таким чином, Саудівська 
Аравія та ОАЕ хочуть скласти конкуренцію Катару, який є 
одним із найбільших у світі експортерів скрапленого 
природного газу. Як очікується, LNG-потужності у США 
повинні збільшитися майже вдвічі протягом наступних 
чотирьох років, але деякі проєкти мають труднощі з 
фінансуванням через екологічні та соціальні питання.

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта отримала нову наглядову раду, її склад 
затверджено на загальних зборах акціонерів 6 березня. 
Незалежними членами стали: Тім Додсон, який очолює 
раду директорів норвезької компанії Ennox Technology Sdn 
Bhd, Іренеуш Фонфара – екс-керівник найбільшого 
нафтопереробного підприємства в країнах Балтії Orlen 
Lietuva та Дункан Найтінгейл – виконавчий директор і член 
правління Blacksteel Energy. Акціонерів представлятимуть 
Людмила Дараган – від Міністерства оборони України, та 
Роза Тапанова – від НАК «Нафтогаз України», яка також була 
представником держави в попередній наглядовій раді 
Укрнафти.

∞ Ракетні удари бойовиків-хуситів у Червоному морі, які 
місяцями загрожували судноплавству в регіоні, несуть нову 
загрозу – розливи нафти, що може спричинити екологічну 
катастрофу. «Затоплення судна Rubymar, завантаженого 
добривами й паливом, посилює небезпеку, яку конфлікт 
становить для деяких із найбільших у світі коралових рифів, 
а також для прибережних місць. Танкер під прапором 
Белізу сів на мілину після ракетного удару в середині 
лютого, у результаті атаки відбувся витік нафти протяжність 
29 км. Повністю судно затонуло зовсім недавно», – 
зазначає Bloomberg.

∞ Частка танкерів із західним страхуванням, що заходили в 
російські порти у лютому впала до найнижчого рівня з 
початку дії санкцій. Згідно з даними Lloyd's List 
Intelligence і Vortexa, із понад 300 суден лише 39% 
мали необхідне морське страхування в 
International Group. 61% інших танкерів, які 
перебували в росії, це тіньовий флот, що 
перевозить російську нафту. 

Укргазвидобування ввело в роботу четверту з 
початку року високодебітну свердловину

Добовий дебіт свердловини складає близько 400 тис. м3 
газу. Вона пробурена на старому родовищі за 105 днів. Це 
майже на 30% швидше, ніж передбачено проєктом. 

Глибина свердловини - 3 885 м. Під час робіт фахівці 
Укрбургазу встановили добовий рекорд проходки однією 
бригадою: за 24 години пробурено 905 метрів.

Ідея буріння цієї свердловини належить команді 
розробників УкрНДІгазу, які ефективно оцінили 
залишковий потенціал родовища, вдало визначили ділянку 
для її закладання та довели високу перспективність буріння 
в цій зоні.

«Під час роботи над цією свердловиною всі філії 
спрацювали злагоджено та як єдина команда: за рахунок 
оптимізації демонтування основного бурового 
обладнання, дострокового проведення підготовчих робіт, 
що в свою чергу пришвидшило облаштування 
свердловини промисловими комунікаціями, свердловину 
ввели в експлуатацію на кілька днів раніше проєктного 
терміну з високим дебітом», – зазначив Олег Толмачев, 
керівник Укргазвидобування.

ЄС й надалі зменшуватиме використання газу

Країни Євросоюзу досягли політичної згоди продовжити 
заходи для скорочення споживання газу до 31 березня 
2025 року. Йдеться про зменшення обсягу щонайменше 
на 15% порівняно із середнім показником використання 
ресурсу у 2017-2022 роках.

«Хоча безпека постачання для країн ЄС покращилася, все 
ще необхідне подальше скорочення попиту для того, щоб 
забезпечити достатні запаси газу на наступну зиму», – 
зазначається в офіційному повідомленні Ради ЄС. 

Очікується, що з 2025-го почнуть діяти положення 
директив про енергоефективність і відновлювані джерела 
енергії, які призведуть до структурного скорочення 
попиту в майбутньому.

Нагадаємо, Європа, у відповідь на  повномасштабне 
вторгнення росії й енергетичну кризу, вирішила 
добровільно зменшити споживання газу. З серпня 
2022 року до грудня 2023-го країни ЄС зменшили попит 
на 18%, заощадивши близько 101 млрд м3 газу.

Уряд затвердив фінансовий план Укрнафти на 
2024 рік

Чистий дохід компанії планується на рівні 118 млрд грн, 
чистий прибуток – 18 млрд грн. Проєктом фінплану також 
передбачено: 31 млрд грн податків та зборів, 8.7 млрд грн 
дивідендів державі. Як повідомив керівник компанії Сергій 
Корецький, торік Укрнафта заробила 24 млрд грн чистого 
прибутку, сплатила 26 млрд грн податків та зборів і 
перераховує більше 8 млрд грн дивідендів. 
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26 млрд грн податків та зборів і перераховує більше 8 млрд 
грн дивідендів.




